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PADRÃO DE RESPOSTA 
 
 Com a implementação da medida I, será afetada a classificação de custos que segrega os custos em 
função de sua relação com o volume de produção. Atualmente, os custos de mão de obra da empresa 
independem do volume de produção, pois têm por referência o valor do salário mínimo. Com a mudança, esses 
custos passarão a ser variáveis, pois seus valores dependerão do volume de produção. Conceitualmente, os 
custos fixos são aqueles cujo valor independe do volume de produção enquanto os custos variáveis mudam de 
valor em função da quantidade produzida. Com a implementação da medida II, será afetada a classificação de 
custos que segrega os custos em função da relação entre estes e o produto fabricado. Nesse sentido, os custos 
diretos são apropriáveis ao produto de forma fácil, direta e objetiva. Já os custos indiretos dependem de 
esquemas especiais para a sua alocação aos produtos, tais como estimativas e bases de rateio. No caso em 
questão, os custos deixarão de ser indiretos para ser considerados diretos, visto que, com a mudança, será 
possível apropriar os custos dos salários dos supervisores diretamente aos produtos.  
 


